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Předmluva

Tento dokument (EN 15767-1:2009) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 192 „Technické
prostředky pro hasiče“, jejíž sekretariát zajišťuje BSI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do prosince 2009 dát status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do prosince 2009.



Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. Organizace CEN [a/nebo CENELEC] není odpovědná za zjišťování žádných takových patentových
práv.

EN 15767 sestává z dále uvedených částí se společným názvem Přenosné prostředky pro dodávku
hasiva požárními čerpadly – Přenosné lafetové proudnice:

Část 1: Všeobecné požadavky na přenosné lafetové proudnice;●

Část 2: Vodní hubice;●

Část 3: Pěnotvorná zařízení1).●

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační
organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie,
Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska,
Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království,
Španělska, Švédska a Švýcarska.

Úvod

Tato evropská norma byla vypracována s cílem zajistit minimální úroveň bezpečnosti a kritéria
provedení.

Účelem této normy není definovat specifický návrh lafetové proudnice, ale pomoci uživateli poznat
a vybrat správný prostředek.

Výrobcem mohou být osoby nebo firmy přejímající technickou odpovědnost za dodávku výrobku.

1 Předmět normy

1.1 Tato evropská norma specifikuje požadavky na bezpečnost a provedení, zkušební metody, návody
k obsluze a údržbě a požadavky na značení přenosných lafetových proudnic.

POZNÁMKA 1 Doplňující požadavky na vodní hubice a pěnotvorná zařízení lze zjistit v EN 15767-2 a
prEN 15767-3.

POZNÁMKA 2 Připojovací armatury jsou pojednány v národních normách, resp. požadavcích.

Tato evropská norma platí pro přenosné lafetové proudnice, které mohou být buď trvale zabudovány
(např. na přírubě, na vozidle, na požární lodi apod.), nebo mohou být také používány jako přenosné
lafetové proudnice.

Tato norma se má používat spolu s částí 2, nebo s částí 3.

1.2 Tato evropská norma neplatí pro lafetové proudnice trvale zabudované na požárních
automobilech, pro něž jsou požadavky uvedeny v EN 1846-3 [2].

1.3 Tato evropská norma neplatí pro přenosné lafetové proudnice vyrobené před datem vydání této
normy.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


